

情侣吵架 女孩跳下紫金山缆车

沿着崎岖山路一路小跑,民警、武警和医护人员紧急展开援救

“不要啊……”昨天中午,半空中来来往往的紫金山索道缆车上,突然传出一声男子的惨叫。附近一些游客只听到缆车下面茂密的树林中一阵响动,不知发生了何事。很快,110警务中心接到报警:一名20多岁的女孩从缆车上坠下,伤势不明。



大家抬着受伤女孩,迅速下山 快报记者 唐伟 摄

山高路陡 救援困难重重

接到报警后,110民警和120急救车火速赶往现场。市民在报警信息中称,女孩坠落地点位于紫金山索道20号支架附近。当救援人员到达天文台后,发现汽车根本无法通过前面的山路,只好徒步向头陀岭进发。

记者中午12点半左右赶到现场,这时,由民警和120急救人员组成的救援队已到达天文台与头陀岭之间的西马腰山坡附近。穿过头顶茂密的树林,还能看到不远处索道上的缆车来来往往。20号支架在什么位置?女青年伤势如何?是大家心头最焦急的事情。

架设索道的每根支架上都标有编号,救援队伍一边顺着山路攀登,一边观察每根索道支架的编号。由于赶路匆忙,手拿医疗器械的急救医生白大褂都被汗水浸湿了。

记者了解到,当时有多名在现场的游客报了警,但因为

山上信号不好,几位游客焦急地跑到距现场近千米的一处部队营房求助。江苏省武警总队南京支队驻紫金山某排排长从游客口中得知此事后,立即带领4名武警战士跟随游客上山,也组成了一支救援小分队。

下午1点左右,110中心接到消息,女孩已被附近游客在

树林中发现,身上有明显血迹,无法动弹,坠落地点位置在20号支架附近的山坡上。由武警战士组成的小分队已赶到现场,展开维持秩序和疏散周围游客工作。

接到消息后,记者跟随的这支有专业医务人员的队伍开始沿着崎岖的山路一路小跑。

小伙最终没能拉住她

下午1点10分左右,民警和急救人员终于在头陀岭山腰20号支架附近找到坠落的女孩,她躺在索道下方距离登山道路十多米的土坡上,一动不动,脸色苍白,不断地轻声呻吟。

几位热心游客和率先到达的武警战士围成一个圈,将女孩保护在里面。“她动弹不得,好像伤到骨头了,我们不敢轻易搬动,只好等你们来了。”

记者了解到,女孩下巴跌破了一大块,鲜血染红了脖子。女孩身旁,站着一个手足无措的小伙子,他和女孩是一对情侣。

“我怎么也想不到她会跳下缆车!”对于女孩坠落的原因,小伙子的解释让记者大吃一惊。据了解,女孩是因为和他赌气,在乘坐缆车时从空中跳下的。

“他们好像上缆车之前就在赌气争吵了。”一位目击游客说,当时他正在头陀岭山腰山道上行走,突然听到索道上传来争吵声,抬头一看,一男一女坐着缆车一边吵架一边滑了过来。“突然,那个女孩抬起吊椅上挡在面前的金属杆,就往下跳。”

另一名游客李先生说,就在女孩坠落的瞬间,小伙反应过来,一把拉住她的手,这时女孩整个身体已经悬吊在半空中。“女孩就这样被吊着又前进了一段距离,感觉小伙子后来实在拉不动了,手一脱,女孩就一下子掉了下去。”

记者看到,女孩坠落地点恰好位于整个索道的中间位置,距离山坡高度近10米。至于小伙子如何赶到女友身边,记者听到两种说法,有游客称他到达终点后返身而至,也有游客称,小伙选择了一处落差较小的位置跳下了缆车。

女孩暂时没有生命危险

医务人员现场对女孩的伤口进行了简单处理,在民警和武警战士的帮助下,小心翼翼地将其抬上帆布担架。随后5名武警战士和一名医生抬起担架,迅速从山道下山,赶向等候在天文台附近的急救车。女孩男友一直在担架边陪伴,神情紧张,一言不发。

“情侣赌气,竟然拿生命开玩笑,这未免也太冲动了。”不少游客议论说。有细心的游客发现,紫金山索道吊椅式缆车上,除了一根下车时可抬起、上车后可放下挡在身体前的金属防护杆外,并无其他安全措施。“要是缆车上配备那种可扣在游客腰间的安全带就好了,想跳也跳不下去。”

记者前往索道终点仔细观察了缆车吊椅。虽然在缆车站台各醒目位置均写有“严禁抬护栏”的提示语,但正如游客所说,吊椅上确实没有配备扣锁式安全带。

据了解,目前女孩已在医院接受治疗,除胯骨和下巴受伤外,暂时没有生命危险。

(钱先生、陈先生爆料各奖80元) 快报记者 王觅

情侣拌嘴 女友报假警后开溜

时间:昨天下午
地点:金三河酒店附近

快报讯(记者 杨成)昨天下午3点左右,下关110民警接到指令称,位于小市街金三河酒店附近有一男子要自杀,等民警赶到时才发现是一对情侣拌嘴引发的闹剧。

“你们别担心了,没人要自杀,报警的是我的女朋友,她害怕了,躲起来了。”当民警十万火急地赶到金三河酒店时,等待他们的是个一脸郁闷的小伙子,小伙子长得挺清秀,穿着宽大的衣服,看打扮属于哈韩一族。原来,小伙子和女友都是宿迁人,双休日两人结伴来南京旅游,住在这里。下午这对小情侣在房间里聊天,小伙游玩后感到疲倦,对女友的提问爱理不理,最终导致女友发火。女孩大骂一阵还觉得不解气,竟又打电话报警说男友要自杀。

“她的本意可能是要我出丑,我一提醒她立马吓瘫了,现在人都不知跑哪里去了。”男孩说,他警告女友报假警是违法行为,严重的要拘留。一听要拘留,刚才还飞扬跋扈的女友马上就吓傻了,不停地拉着男友一遍遍重复问“他们会不会抓我,我会不会被拘留”。听见窗外传来警笛声,女孩才知道自己彻底“玩大了”,甩下一句“你帮我解释吧”,就冲出了酒店。民警随后对男孩进行了严肃批评,警告他们不得再报假警。(朱先生爆料奖50元)

买牛奶犯愁,顾客自带报纸作参照

牛奶检测公示 大多超市没做

奶制品三聚氰胺事件发生至今,消费者越来越觉得两难:不吃牛奶担心营养不够,吃牛奶又担心质量安全。为了便于消费者放心选购并食用合格的乳制品,国家质检总局、工商总局等部门均有要求:商场、超市均须在店堂内张贴合格或者不合格奶粉的企业及产品名单。不过,记者昨日走访南京市场发现,这项规定的执行效果不能令人满意,商家和相关执法部门的关注度都远远不够。



只有部分超市根据要求在店堂内公布了奶粉检测批次表

顾客犯愁,其实“公示令”早下了

在中山北路一家超市,消费者刘大妈拿起一包利乐装纯鲜奶,翻来覆去看了半天还是不放心,转而又问身边的顾客,“您帮我看看,不会是曝光名单里头的吧?”对方也搞不清:“应该不是的,现在卖的应该都是合格的……”

两人讨论了半天,刘大妈还是从货架上取了4包牛奶放进了手推车,“孙子已经快一个月没喝牛奶了!”她说,社区里的一些老人们出来买牛奶现在都习惯带着份报纸,上面登着牛奶检测的情况,可是总不能让所有人都这样吧?

眼下,大小超市的货架上,倒是不缺合格标贴,五花八门的,但那都是企业自己贴的,很多消费者总觉得不够“权威”。其实,刘大妈的这个建议已经有了明确的规定。记者了

解到,国家质检总局在对每批次乳制品抽检后,一方面通过媒体及其官方网站公布检测情况,另一方面还向全国各省市发出了通知,要求各大商场、超市要张贴检查合格企业及产品名单,设置放心乳品柜台,保障市场充足供应优质安全乳品。同样也是为了便于消费者选购,国家工商总局日前也专程发出通知,要求除了将检测不合格或14日前未通过批批检测的奶粉及液态奶下架外,还要求各级工商机关以基层工商所为单位,在所有商场、超市和奶制品经营者的经营场所醒目位置用大字体张贴公告,公布不合格普通奶粉和其他配方奶粉的品牌和批次,便于消费者识别。

然而,记者在南京多家超市都没有看到相关的公告,更没有相关明示的措施,店方工作人员也表示不太清楚相关规

定,只知道现在要求9月14日以前的都必须下架,检测合格贴了“绿标”才能上市。

两部门规定不一致,超市自个儿“拿捏”

质检部门要求公布的是“合格产品”,工商部门要求公布的是“不合格产品”,部分超市只能根据自己查找资料的方便情况,以及参照所接到的下架通知,来确定公告的内容。

例如,在新街口的沃尔玛,记者看到冷柜旁的柱子上悬挂着一块蓝色的标牌,上面用白色字体醒目地写着“国家产品质量监督抽检公告”字样,并称“本商场已经按照通报内容对不合格产品进行撤架,并会按照政府的进一步指引开展后续工作。”

标牌上还附有两份表格,一份表格是液态奶检出三聚氰胺的批次表,另一份是普通奶粉和其他配方奶粉企业检测三

聚氰胺的情况。两份表格中的标注均十分具体,包括生产企业、产品名称、规格型号、生产批次、生产日期/批次,以及每千克三聚氰胺的含量等。

记者看到,不时有一些消费者手持牛奶过来对照一下。有消费者称,尽管现在国家强化了对牛奶的检测,合格了才能上市,不过说到底,还是比较一下更放心,就算同样都是合格产品,看一看哪些曝光的批次少,也能对选购起到参考作用。快报记者 郑春平 文/摄

【相关新闻】

第13次抽检液态奶 全都没问题

新华社北京10月19日电(记者 徐博 刘)记者19日从国家质检总局获悉,质检总局近日对全国市场供应的液态奶进行了第十三次三聚氰胺抽样检测,结果显示,抽检产品均符合液态奶三聚氰胺临时管理限量值规定。

此次的样品从北京、上海、天津、重庆、哈尔滨、长春、沈阳等22个城市抽取,共抽检到66个品牌477批次的酸乳、巴氏杀菌乳、灭菌乳等液态奶,均符合液态奶三聚氰胺临时管理限量值规定。截至目前,质检总局从34个城市市场上抽取了9月14日以后生产的138个品牌6274批次液态奶样品,均符合液态奶三聚氰胺临时管理限量值规定。质检总局要求,各大商场、超市要张贴检查合格企业及产品名单,设置放心乳品柜台,保障市场充足供应优质安全乳品。

玄武大道开架过街天桥



意观察,小心通过。

隧道新庄出口提前选匝道

九华山隧道新庄出口目前已全面竣工通车,和改造前相比,增加一条通往玄武大道、红山路的匝道,减轻了新庄广场的交通压力。但由于一些驾驶人不熟悉新匝道的设置情况,常常在两条匝道的入口处突然减速甚至停车,给行车安全带来隐患。

交警部门在此提醒广大机动车驾驶人:由九华山隧道新庄出口驶出,左侧为通往新庄广场的匝道,右侧为直接通往玄武大道、红山路的匝道,请机动车驾驶人注意观察标志牌,提前选择合适的匝道通行,切不可在匝道口突然变道或停车观察标志牌,以免发生危险。

长巷南路实施单行措施

因光华路拓宽改造及宁杭高速公路进出市区交通疏导需要,自10月18日起,白下区长巷南路(光华路至东苑路)实施机动车由南向北单向行驶的交通管理措施。被禁行的机动车可从胜利村路或苜蓿园大街行驶。

快报记者 田雪亭
通讯员 宁交轩 高文山 殷震

玄武大道自从10月1日开通后,车流大增。与此同时,这条快速通道因为没有相应的配套行人过街设施,给附近市民过街带来不便。近日,有关部门已经开始在玄武大道架设两处人行过街天桥,届时,市民过街将不再胆战心惊。

玄武大道增设过街天桥

为保障玄武大道两侧居民交通安全,有关部门正在玄武大道架设东方城及樱铁村两处人行过街天桥。其中,东方城人行天桥位于经五路立交以东约300米处,北起沪宁铁路防护林,南至车管所,主体结构采用独塔双索面斜拉桥,桥梁宽度3.5米,桥下净空5米,桥梁长50.7米,预计10月底之前完工。樱铁村人行天桥位于经五路立交以西约460米,北起沪宁铁路防护林,南至樱铁村住宅小区入口,主体结构采用钢桁架桥,桥梁宽度3.5米,桥下净空5米,桥梁长50.8米,预计11月完工。请机动车驾驶人驾车行经上述两处人行过街天桥施工路段,注